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Патријарх Порфирије у посети Јерусалимској 
Патријаршији

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије, са члановима свештене 
пратње, отпутовао је вечерас у посету најсветијој Jерусалимској Патријаршији 
и Његовом Блаженству Патријарху јерусалимском г. Теофилу III.

Током посете Његова Светост ће се поклонити највећим светињама 
хришћанског света: цркви Рођења Христовог у Витлејему, манастиру Светог 
Саве Освећеног, цркви Васкрсења Христовог у Јерусалиму (црква Гроба 
Господњег), где ће са Блажењејшим Патријархом г. Теофилом III служити 
свету Литургију пређеосвећених дарова. Предвиђено је време и за разговоре 
предстојатеља две Цркве.

У пратњи поглавара Српске Патријаршије су: Његово Преосвештенство 
викарни Епископ топлички г. Петар; високодостојни архимандрит г. Данило, 
директор Патријаршијске управне канцеларије; протођакон др Драган Радић, 
професор Богословског факултета у Београду; ђакон Василије Бурсаћ, 
директор Поклоничке агенције Доброчинство; и ипођакон Дејан Накић.

Његово Блаженство Патријарх јерусалимски г. Теофил III је 140. у низу 
прејемника на трону Светог апостола Јакова, брата Господњег. Рођен је 1952. 



године у Грчкој. У Братство Светог Гроба је ступио у јулу 1964. године, а исте 
године уписује Јерусалимску патријаршијску школу, коју завршава 1970. 
године. Блажењејши Патријарх јерусалимски Венедикт га је замонашио 28. 
јуна 1970. године. Исте године је рукоположен у чин ђакона, а 1975. године, 
Архиепископ јерапољски га рукополаже у презвитерски чин. После завршетка 
студија на Богословском факултету Атинског Универзитета, постао је главни 
секретар Светог Синода у Јерусалиму. Године 1978. удостојен је 
архимандритске титуле. У периоду између 1991. до 1996. године био је 
игуман манастира Светог Георгија Победоносца у Кани Галилејској, а од 
2001. до 2003. представник Јерусалимског Патријарха при Руској 
Патријаршији. Године 2003. постао је епитроп Патријарха јерусалимског у 
Катару, а следеће године Свети и Свештени Синод га је изабрао га је за 
скевофилакса (чувара Гроба Господњег). Хиротонисан је за Архиепископа 
таворског 14. фебруара 2005. године, а већ 22. августа исте године изабран 
је за Патријарха јерусалимског.

Патријарх Теофил је искрени и постојани пријатељ Српске Православне 
Цркве. Изразито добро познаје историјски и актуелни трагичан положај наше 
Цркве, верног народа и светиња на Косову и Метохији и сагледава га у 
аналогији са страдањем хришћана на Блиском Истоку. Непрестано се моли и 
апелује за мир у Светој Земљи, Сирији и широм Блиског Истока, изражавајући 
наду да ће наступити мир заснован на дијалогу аврамовских народа 
хришћана, Јевреја и муслимана. Патријарх Теофило често са поносом истиче 
да Јерусалимска Црква окупља и уједињује цело Православље.
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